Q TEST 5

Vychozi text a obrazek k tGloze 1

Jméno:

Vychozi text a obrazek k uloze 2

Usecka AB a ¢tytuhelnik CDEF jsou zobra-
zeny ve ¢tvercové siti. Body A, B, C, D, E, F
jsou umistény v uzlovych bodech sité.

Pozemek ve tvaru pétitthelniku s nejdelsi
stranou o délce 21 m je rozdélen na ctverec,
obdélnik a pravouhly trojihelnik (viz obrazek).
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2.1 Vypocitej vm
a obvod pozemku.
Jaky je obvod ¢tyfuhelniku CDEF?
2.2 Vypotitej v m’
A) 25 cm B) 30 cm C) 35cm obsah pozemku.
D) 40 cm E) jiny obvod

Vychozi text a obrazek k uloze 4

e Ke kazdému z rovinnych utvara (3.1-3.3)
prifad utvar (A-F), ktery ma stejny obsah.

3.1 pétiahelnik

]

slozeny
z pravouhlého
trojuhelniku 2cm
a Ctverce 3 cm
3.2 rovnoramenny I:I
trojuhelnik > cm > cm
6 cm
3.3 pravouhly g5 |:|
P 7 ,2 Cm
trojuhelnik
7,5cm

A) ¢tverec o strané dlouhé 3 cm
B) ¢tverec o strané dlouhé 4 cm
Q) ¢tverec o strané dlouhé 5 cm

D) obdélnik se stranami dlouhymi 3 cm a 4 cm

E) obdélnik se stranami dlouhymi 3 cm a5 cm

F) obdélnik se stranami dlouhymi 4 cma 5 cm

$pejli.

4 cm

Kvadr znazornény na obrazku je propichnut

12 cm

3cm

a Jaka musi byt nejkratsi délka Spejle, aby ji
bylo mozné vidy umistit tak, Ze obé jeji casti,
které ztistanou vné kvadru, budou mit délku
alespon 1 cm?

A) 12 cm
B) 13 cm
C) 14cm
D) 15cm
E) 16 cm

e Rozhodni o kazdém z nasledujicich trojuhelnika s danymi délkami stran
(5.1-5.3), zda je pravouhly (A), ¢i nikoli (N).

5.1 12cm,13 cm, 25 cm

5.2 8 cm, \/E cm, \/ﬁ cm

5.3 41 cm, 40 cm, 3’ cm
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